

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N.º 1 | EDITAL DG/FAED N.º 09/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, na Resolução nº 013/2014 — CONSEPE e nas normas do PPGPLAN/UDESC, retifica o presente edital:

Onde se lê:

1. DA FINALIDADE

Tornar pública e estabelecer as condições para a seleção de ingresso de discentes regulares no Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Socioambiental — PPGPLAN, turma 2019, do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, conforme estabelecido a seguir.

1.1. Para a turma 2019 serão disponibilizadas até 09 (nove) vagas assim distribuídas:

1.1.1. Professora Carmen Susana Tornquist	01 (uma) vaga
1.1.2. Professor Douglas Ladik Antunes	01 (uma) vaga
1.1.3. Professora Edna Lindaura Luiz	01 (uma) vaga
1.1.4. Professor Francisco Henrique de Oliveira	01 (uma) vaga
1.1.5. Professora Gláucia de Oliveira Assis	01 (uma) vaga
1.1.6. Professora Isa de Oliveira Rocha	01 (uma) vaga
1.1.7. Professor Pedro Martins	01 (uma) vaga
1.1.8. Professor Valério Alécio Turnes	01 (uma) vaga
1.1.9. Professora Vera Lúcia Nehls Dias	01 (uma) vaga

Leia-se:

#### 1. DA FINALIDADE

Tornar pública e estabelecer as condições para a seleção de ingresso de discentes regulares no Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Socioambiental – PPGPLAN, turma 2019, do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, conforme estabelecido a seguir.

1.1. Para a turma 2019 serão disponibilizadas até 09 (nove) vagas assim distribuídas:

1.1.1. Professora Carmen Susana Tornquist	01 (uma) vaga
1.1.2. Professor Douglas Ladik Antunes	01 (uma) vaga
1.1.3. Professor Francisco Henrique de Oliveira	01 (uma) vaga
1.1.4. Professora Gláucia de Oliveira Assis	01 (uma) vaga
1.1.5. Professora Isa de Oliveira Rocha	01 (uma) vaga
1.1.6. Professor Pedro Martins	01 (uma) vaga
<b>1.1.7. Professor Rodrigo Pinheiro Ribas</b>	<b>01 (uma) vaga</b>
1.1.8. Professor Valério Alécio Turnes	01 (uma) vaga
1.1.9. Professora Vera Lúcia Nehls Dias	01 (uma) vaga

Onde se lê:

#### 4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. Estarão abertas, de 25 DE FEVEREIRO A 03 DE MAIO DE 2019, as inscrições para o processo seletivo do Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Socioambiental (PPGPLAN), com a oferta de até 09 (nove) vagas.

Leia-se:

4.1. Estarão abertas, de **14 DE MARÇO A 03 DE MAIO DE 2019**, as inscrições para o processo seletivo do Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Socioambiental (PPGPLAN), com a oferta de até 09 (nove) vagas.

Florianópolis, 13 de março de 2019.



Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC